



## Občanské sdružení Pro Kunratice

Lesy hl. m. Prahy  
Ing. Václav Kroutil  
Práčská 1885/12  
106 00 Praha 10 – Záběhlice

---

### **věc: Bažantnice v k.ú. Kunratice**

Vážený pane řediteli,

na občanské sdružení Pro Kunratice se v poslední době obrátila řada občanů z Kunratic i z jiných částí Prahy s upozorněním a zároveň se žádostí o nápravu aktuálního stavu obory Bažantnice (jde o nemovitou kulturní památku hl. m. Prahy zapsanou do státního seznamu pod poř. č. rejstříku 1 684 dne 1. 4. 1968 – viz přílohu).

Občanské sdružení trvale stav obory Bažantnice sleduje a ve spolupráci s Městskou částí Kunratice hledáme cesty a způsob jak této lokalitě vrátit její původní vzhled i využití. Bažantnice celoročně slouží rekreaci a sportovnímu vyžití především občanům Kunratic. Místní cesty jsou i veřejnou komunikací, která spojuje jednotlivé části Kunratic.

Řešení neúnosné situace vyžaduje především učinit následující kroky:

- vyčistit a upravit stávající strouhy a vodoteče. Jsou zanesené, zarostlé a neplní svůj účel. To se projevilo i v poslední době při místních přívalových deštích, kdy v souvislosti s podmáčenou půdou bylo potřeba z bezpečnostních důvodů pokácet vzrostlé dřeviny. Díky vysoké hladině spodních vod jsou v nemalé míře zaplaveny sklepy nemovitostí v okolí Bažantnice, čímž jsou způsobovány škody na majetku;
- opravit skruže pod cestami v oboře, aby byla docílena jejich průtočnost;
- vyčistit místní jezírko – rybníček a zajistit jeho průtočnost. Stojatá voda zahnívá a zejména v letošním deštivém létě jde o líheň komárů;
- odstranit ořezané větve a klestí, které zůstalo po pokácení dřevin. Hromady tohoto klestí a větve jsou podnětem, že někteří občané k nim navážejí odpad ze zahrádek a pokosenou trávu, což nepříspěvá stávajícím biokoridorům, které se v této lokalitě nacházejí a ani potřebné migraci živočichů;
- umístit v oboře informační tabule se zákazem skládky, zákazem vjezdu motorových vozidel a případně popisu vyskytujících se rostlin a živočichů.

Výsledkem těchto oprav a úprav by měla být čistá Bažantnice. Občanské sdružení je připraveno k zlepšení stavu obory Bažantnici pomoci.

Je nám známo, že takovéto akce si vyžadují i jisté finanční prostředky, avšak jsme přesvědčeni, že jejich vynaložení bude smysluplné a účinné a zajistí v Kunraticích zlepšení životního prostředí a tolik potřebnou zeleň v Praze.



## Občanské sdružení Pro Kunratice

Tímto bychom Vám také rádi poděkovali za obnovu dřevěného dětského vláčku a opravu kládové houpačky na křížení hlavních cest Bažantnice. Tyto herní prvky jsou hojně využívány našimi dětmi.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaši pozitivní zprávu.

S pozdravem

místopředseda OS Pro Kunratice      Ivan Hýža

revizor OS Pro Kunratice              Jana Kváčová

Na vědomí: MČ Praha-Kunratice



Občanské sdružení  
**PRO KUNRATICE**

Františka Šimáčka 387/5  
148 00 Praha 4 - Kunratice  
ICO: 26559510      ②

*Ivan Hýža*

